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0/کنید احتمال نوعی بیماری ارثی از والدین به فرزند دختر   فرض 0/و به فرزند پسر 17 والدینی که .است 06

 .حامل این نوع بیماری هستند انتظار فرزندی را دارند مطلوب است احتمال آنکه فرزند به دنیا آمده سالم باشد
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B,اگر  A  دو پیشامد باشد و داشته باشیم( ) ( ) ( )P A P B P A B 6  باشد حاصل عبارت 12

( )

( )

P A B

P A B
 .را محاسبه کنید 

5 

52/1  

 تعداد مهره xاگر . مهره با هم خارج می کنیم 3از این جعبه.مهره قرمز است 3مهره سفید و  4جعبه ای شامل 

 .بنویسیدرا  xخارج شده باشد جدول توزیع احتمال سفید 
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1 
 .بار رو بیاید 4بار پرتاب می کنیم احتمال آنرا حساب کنید که  2سکه ای را 
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yمینیمم و راس سهمی  به معادله : الف x x2 2 4   را بدست آورید. 

مجموعه جواب معادله : ب x 9 10  را بدست آورید 

. 
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,اگر    ریشه های معادلهx x  22 1 )باشد حاصل عبارت  0 )2 23       را بدست

 .آورید
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 . را رسم کنید زیر نمودار توابع

y: الف   x x   1 2   

:  ب   y x   روی بازه     2 ,2 1 
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 .قابل قسمت است محاسبه کنید 3بزرگتر است و بر  1111بیست و سومین عددی که از 
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)معادله  )xe   23 25  .را حل کنید 0
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1 

nثابت کنید دنباله 
na   .صعودی است 12
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sinمعادله مجموعه جوابهای   sinx x32 0   بدست آوریدرا. 
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)نقاط مشتق ناپذیری تابع  ) ( ) ( )( )f x x x x x4 102 2 1 1    را بدست آورید. 

 

 

15 

1 

)اگر  ) ( )h x fog x  و( )g x x  21 )و  3 )f x x x  23 )باشد  2 )h   چقدر است؟ 1
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52/1 )اگر   ) ( )f x x x2 3  14 .بررسی کنید 5باشد مشتق پذیری تابع را در نقطه  2

1 ,a b  را طوری بیابید که تابع( )
x x x

f x
a x b x

2 2 1
1

  
 

 
 .مشتق پذیر باشد  1در نقطه  
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.محاسبه کنیداز بین عبارتهای زیر دو مورد را به دلخواه انتخاب کرده و مشتق آنرا   

x: الف y x xy2 3 5 3 7   

)ln: ب sin )xx e
32  

cos: ج cos cos ...y x x x    
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 موفق باشید                                                                   بختیاری          
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